
  7102-7102ثانويت دعلوس الحاج عين مزان                  السنت الدراسيت :
 ج م ع ث                          المدة: ساعتان  0المستوى : 

ائيتإختبار ال                              فصل الأول في العلوم الفيزً

   التمرين الأول :

 الجزء الأول:  
الموحود في المشزوب ،نتابع حزكت فقاعت واحدة     عند رج مشزوب غاسي جتصاعد فقاعاث لغاس 

شاقوليا نحو الأعلى لتمز (   )مبدأ التراجيب لمحور شاقولي   بحيث جنطلق من السكون من نقطت 

: -1 -الشكلأنظز .  لتصل إلى السطح الساكن   ،   بالمواضع   

 جحصلنا على بيان السزعت التالي :         حزكت الفقاعت ومعالجتها ببرنامج   إن جصويز

 

⃗⃗  ،   ⃗ جخضع  أثناء حزكتها إلى ثلاثت قوى وهي     ⃗⃗⃗⃗  و ⃗ 

⃗⃗  ،   ⃗  حيث  متغيرة الشدة .    ⃗⃗⃗⃗  ثابتتان خلال الحزكت و      ⃗ 

ًبين  .  جمثيل هذه القوى عند الموضع   -2-الشكل
  طبيعتها .الحزكت و  حدد مزاحل-0

   المسافت المقطوعت   أحسب-7
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-1 -الشكل -2-الشكل
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  ⃗  

  ⃗⃗  ⃗

  ⃗⃗⃗⃗  

                            

4-

 ،        و    ⃗⃗⃗⃗  مثل القوة       الموضعين      

   كيف جكون محصلت القوى   
⃗⃗⃗⃗  مثل كيفيا شعاع التغير في السزعت    عند الموضع   ⃗ 

 
 

 

،

 مثلها . ؟ئذ د   عى

       

 الجزء الثاني :
      )أعطى التصويز المتعاقب 

 الفقاعت الغاسيت خلال حزكتها 

( لمواضع

  -3-الشكل
 2من 1ص 

 الفقاعت 

 .  إلى  من 
 الواقعة بين  عند النقطة 

.عند الموضع    و



 .   ، ،  و  لحدد المواضع الموافقت -3-باستغلال بيان السزعت في الجشء الأول والشكل-0

 المواضع.رسم ثم استيتج سلم       و     أحسب البعد بين الموضعين -7
3-  

         
 الموضع                أكمل الجدول التالي :  -أ

          

           

 
اختر البيان الموافق -

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 --الشكل 

𝟏𝒄𝒎  𝒄𝒎  
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              و      بين اللحظتين        قمىا بزسم المىحنى البياوي -ب
 فتحصلىا على أحد البياهاث التاليت :   

          
 

 
         

 

  

   

   
)α β  γ 

 

(

|  |علمررررررررررا أن شررررررررررحىت البروجررررررررررون هرررررررررري :                  شررررررررررحىت هواجرررررررررر    عىصررررررررررز  -  لتمرين الثاني:ا             

     
 . الذري  رقم تيتج اس - أ

  هرررررررري هررررررررذا العىصررررررررز كتلررررررررت  رة -ب   
 

،حيررررررررث كتلررررررررت بزوجررررررررون واحررررررررد هرررررررري:                   
                

 بامكاهك التعزف على هذا العىصز ؟هل  –ج            . استيتج رقم  الكتلي - 

 الألمىيوم وسنها    د       
 

 ،ماهو عدد  راث الألمىيوم الموحودة في هذه الملعقت؟   ملعقت
 ،ثم حدد موقع  في الجدول الدوري .  أعط التوسيع الإلكترووي للعىصز  ه   

 السطز الثاوي والعمود ال مً الجدول الدوري :ًقع في  عىصز أخز      
ج جوسيع  الإلكترووي .أعط  –حدد عدده الذري    ب  - أ

  . و  عين جكافؤ العىصزان -
       أن ًزجبطان ليشكلان الجشيء       و   ًمكً للعىصزان      

 .   و  حدد العددًً    

د
 َل بامكاهك التعزف على العىصز  -

  

 2من 2ص 

 طادص
مصنوعة من 

               

 عدد ذرات يمثل    :حيث  

                                  

   
و   عدد ذرات يمثل    

 تعطى العناصر : 

  

      
  

     
     

 
 
 
 


